

Підсумки 12.05: Постріли в раді і брак палива в РФ

СЮЖЕТ

ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА ТРОЦЕНКО, 13 травня 2026, 06:58



0 65

Фото: МЧС Росії
Підсумки 12.05

У Світловодській міськраді на Кіровоградщині сталася стрілянина; у Росії виник дефіцит бензину після ударів по НПЗ. Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього дня.

У міськраді на Кіровоградщині сталася стрілянина

У Кіровоградській області перший заступник міського голови Світловодська Сергій Савич **вчинив стрілянину** в приміщенні міської ради. Є постраждалі. Попередньо відомо, що відбувся конфлікт між працівниками міськради, в результаті чого один із них здійснив кілька пострілів. Двоє осіб зазнали поранень, їх госпіталізували. На місці працюють поліцейські, встановлюються усі обставини.

РФ масовано б'є по Україні: є загиблі та поранені

Увечері 12 травня російські воєнні злочинці **завдали удару по житловому будинку у Кривому Розі**. Внаслідок атаки загинули дві людини, **четверо поранених**, серед них 9-місячна дівчинка.

Російські війська також **завдали масованих ударів** по Дніпропетровській області. Під атакою опинилися Дніпро, Нікопольський, Синельниківський, Самарівський та Павлоградський райони. Внаслідок обстрілів загинула одна людина, ще четверо дістали поранення.

У Фастівському районі на Київщині в результаті російського удару "шахедами" **горіли дитсадок та житлові будинки**, постраждалих немає.

У Росії виник дефіцит бензину після ударів по НПЗ

У Росії на фоні потужних атак українських дронів на нафтопереробні заводи **виник брак бензину**. Це впливає з даних Національної біржової цінової агенції, які наводить російське видання *Комерсант* з посиланням на джерело галузі. На російському ринку вже сформувався дефіцит пропозиції марки А-95, хоча ще сезон високого споживання

НОВИНИ УКРАЇНИ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



СЮЖЕТ Підсумки 12.05: Постріли в раді і брак палива в РФ

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Лубінець пояснив затримку обміну "1000 на 1000"

Росія готується до нової масованої атаки - Ігнат
На Сумщині російський дрон поранив 13-річну дитину

СЮЖЕТИ >>



Підсумки 12.05: Постріли в раді і брак палива в РФ



Вторгнення Росії в Україну. Онлайн



Війна на Близькому Сході. Онлайн



Ракета Сармат. Нові випробування в Росії



Аеропортне перемир'я. Нові перемовини України з РФ

попереду. Причиною нестачі палива стали позапланові ремонти великих НПЗ та скорочення виробництва нафтопродуктів.

Україна формує антибалістичну коаліцію

Україна поступово просуває ініціативу зі **створення антибалістичної коаліції у Європі**. Як повідомив президент Володимир Зеленський, на зустрічі радників із питань національної безпеки взяли участь представники 13 країн та офісу Генсекретаря НАТО. За його словами, наразі Україна ближче до результату, ніж будь-коли.

У МЗС оцінили поточну ситуацію з програмою PURL

Наразі **відсутні будь-які затримки із постачанням озброєння зі США** в рамках програми PURL. Про це сказав міністр закордонних справ Андрій Сибіга. Говорячи про розвиток домовленостей із США щодо так званої "дроновної угоди" (drone deal), Сибіга сказав: "Ми відкриті до drone deal зі США. Це про наш унікальний бойовий досвід, передові технології, а також спільне виробництво". За його словами, Україна також зацікавлена укласти drone deal з ЄС.

Генштаб підтвердив ураження важливих об'єктів РФ

У ніч на 12 травня підрозділи Сил оборони України **урадили два командно-спостережні пункти та пункт управління** противника у районі Селидового на окупованій Донеччині, пункт управління БпЛА в районі Покровська, райони зосередження живої сили ворога у Донецьку на ТОТ Донецької області та Охрімівці на ТОТ Запорізької області. Також наші воїни били по складу матеріально-технічних засобів окупантів у Новополтавці Запорізької області та ремонтному підрозділу противника у Розквіті на Луганщині.

У Києві викрили схему для тисячі ухилиянтів

У Києві **ліквідували дві масштабні схеми ухилення від мобілізації**, якими скористалися понад 1 тис. військовозобов'язаних. Організатори затримані. Як повідомила СБУ, одну зі схем організувала очільниця критично важливого підприємства столиці. Вона працювала понад 1 тис. військовозобов'язаних з подальшим "бронюванням" та отримувала 10% від щомісячної зарплати нових працівників.

Також у СБУ нагадали про схему у психіатричному відділенні однієї з лікарень Києва. Завідуючий відділенням психіатрії та його підлегла - лікарка-психотерапевт - за 25 тисяч доларів безпідставно встановлювали ухилиянтам 2 групу інвалідності.

У частині Нікополя оголосили обов'язкову евакуацію

З окремих територій Нікопольського району Дніпропетровщини **оголосили обов'язкову евакуацію** родин з дітьми. Як повідомив начальник Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа, з *Новокиївки та Іллінки Марганецької міської громади, Вищетарасівки Мирівської сільської громади мають виїхати 28 родин з дітьми*. Нині там проживають 34 дитини. *Всім жителям необхідно залишити одну з вулиць Марганця та майже 100 вулиць Нікополя*. Евакуюватися мають 1 145 людей.

Росія посилила удари по енергетиці України

Зранку у вівторок **в шести областях України зафіксовано відключення світла** внаслідок російських обстрілів і негоди. Як повідомило Укренерго 12 травня, внаслідок російських дронних атак та артилерійських ударів - на ранок є нові знеструмлення в Донецькій, Харківській, Сумській, Чернігівській та Миколаївській областях. Також через несприятливі погодні умови - дощ та пориви вітру - на ранок частково були знеструмлені 6 населених пунктів у Закарпатській області.

У підрозділі СБУ викрили агентку ФСБ

Правоохоронці **викрили і затримали агентку російської ФСБ** в одному із прифронтових підрозділів СБУ. За даними слідства, росіяни завербували посадовицю через її батька - мешканця тимчасово окупованого Бердянська, який співпрацював з росіянами та виконував роль "зв'язкового". Фігурантка "зливала" ворогу інформацію про оперативні розробки та кримінальні провадження СБУ. Найбільше рашистів цікавили матеріали щодо викриття їхніх агентурних мереж та агітаторів, а також персональні дані співробітників СБУ, що проводили відповідні розслідування.

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

СЮЖЕТИ

ВИБІР РЕДАКТОРА

СЮЖЕТ Ракета Сармат. Нові випробування в Росії

Росія новини — Вчора, 23:57

СЮЖЕТ Аеропортне перемир'я. Нові перемовини України з РФ

Новини України — Вчора, 23:07

СЮЖЕТ Проект Династія. Підозра Єрмаку від НАБУ

Новини України — 11 травня 2026, 23:55

СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і Зеленського

Новини України — 11 травня 2026, 23:35

СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна дозволила РФ парад

Новини України — 8 травня 2026, 23:14

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн

СЮЖЕТ Ракета Сармат. Нові випробування в Росії

СЮЖЕТ Аеропортне перемир'я. Нові перемовини України з РФ

СЮЖЕТ Підсумки 11.05: Підозра Єрмаку і нові санкції ЄС


СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ

ТЕГИ: РОССИЯ, КИЕВ, США, СБУ, БЕНЗИН, ДЕФИЦИТ, ОРУЖИЕ, ФСБ, СТРЕЛЬБА, ЭВАКУАЦИЯ, НИКОПОЛЬ, ГОРСОВЕТ, АГЕНТ, КИРОВОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, АТАКА, НПЗ, СХЕМА, ПОГИБШИЕ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ >>


На Одещині порізали працівників ТЦК: вони у важкому стані  10735

У Україні закінчилися ракети для Patriot - ЗМІ  9969

СЮЖЕТ Рада готує зміни для заброньованих: що варто знати  8546

У ЗСУ є спеціальний документ щодо НЛО - "Флеш"  8081

У підрозділі СБУ викрили агентку ФСБ  7788

Справа щодо Династії: Єрмак відреагував на підозру  6494

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ



СЮЖЕТ День до параду Путіна: що відбувається в Росії

Росія новини — 8 травня 2026, 15:20

СЮЖЕТ Спалах хантавірусу. 3 лайнера по всій Європі

Новини України — 8 травня 2026, 09:31

СЮЖЕТ Ультиматум Кремля і роль ЄС. Перемовини про мир

Новини України — 7 травня 2026, 23:15



СЮЖЕТ Масштабна атака на РФ: куди б'ють безпілотники


Росія новини — 7 травня 2026, 17:01

СЮЖЕТ "Прильоти" в Латвії з боку Росії: всі деталі

Новини світу — 7 травня 2026, 12:53

СЮЖЕТ Здали назад. Угорщина повернула гроші Ощадбанку

Новини України — 6 травня 2026, 23:56

СЮЖЕТ  В Москву стягують додаткові системи ППО: що відомо

Росія новини — 6 травня 2026, 21:47

СЮЖЕТ Ракети наготові. Наслідки зриву Росією перемир'я

Новини України — 6 травня 2026, 14:42

СЮЖЕТ Проект Свобода. Як Трамп хоче розблокувати Ормуз

Новини України — 5 травня 2026, 23:59


СЮЖЕТ Страх перевороту. Путін боїться замаху

Росія новини — 5 травня 2026, 23:29

 Facebook

 Twitter

 RSS-стрічки

 E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.нет» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua
Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу » , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплати ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.